RETFAN E#EME FHE4RK 01
1. RXRoAXZREDEEX. (SHK45#, A 175408, B#3 45, C#k547)

(1) 2t a?+1

(2)  z*+64
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2. ROAENEOBEE. (SHhas®, A1340%, B39, CH55)

(1) xt + 222 +9

(2 o+ 4t
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RETAN EEE 5G4 RX 01 BEEHESH
1. RXRoAXZREDEEX. (SHK45#, A 175408, B#3 45, C#k547)
KB EREBD 72> 4 T,

3RE 1 RDIED I\ 4 RAD L, FHADOREREZRMHL THRIT 2580835 5.
0 MhD + & — 2E>T KkEPLSHZAS), FHORBIBEDGICEETER VWD EEZLLT .

(1) [y |

=2t 422+ 1422 — 22 %k
=zt +222 +1—22

= (2% +1)% — a2
=(@>+1+2)(2a®>+1—2)
(a:2+zc+1) (mz—a:—|—1)

* D5z Al 5
Yo 2? + 2+ 1 OBIEHREDFETE R0, ot + 22 +1 DI HREZ & 2 A 23R,

(2)  z*+64

=2'4+162? + 64—162% <k
= (22 +8)" - (42)”

= (22 +8+42) (22 + 8 — 4x)

= (2% 4 4z + 8) (2 — 4z + 8)

* D54z Al 5
Yo N RKTHIZRIE. 22 + 64 BT E Z\0D3, ot + 64 72 L HHE.
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2.

ROXZ B EE L. (SH45#, A 15408, B34, C#549)

(D) xt + 222 +9

=% + 222 + 9+4x? — 42?2 Kk
=24+ 622 +9— 422

— (22 4+ 3)% — (20)2

= (2% + 3+ 22)(2? + 3 — 21)

(m2+2:c+3) (m2—2:c+3)

* D5 %Al

(2) o+ 4t

= a*4+4a?b? + 4b*—4a%b? <k

= (a2 + 26%)° — (2ab)’

= (a® + 2b% + 2ab) (a® + 2b* — 2ab)

= (a® 4 2ab + 2b?) (a® — 2ab + 2b?)

* fith o4 %Al %
Yo a? + 07 BRESRTE RVH, ot + bt 72 L HTHE.
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